
 به نام خداوند جاى و خرد

 : هجتوع آهوزشی دخترانه غیردولتی هاهور               تاریخ:                                       نام و نام خانوادگی
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 تارم .گزینه درست را انتخاب کنیذ ردیف

𝟐𝟑 حاصل عثارت  1 + 𝟐𝟑 + 𝟐𝟑  𝟑𝟐 + 𝟑𝟐 ÷   تا کدام گسیىٍ تراتر است؟(𝟎/𝟏𝟐𝟓)
 

 𝟏𝟐𝟑 (                     د𝟔𝟑 (                  ج𝟔𝟒 (                ب𝟒𝟔 (الف

1 

𝟓𝐱اگر  2 =   کدام است؟𝟐𝟓𝟐𝐱−𝟏 تاشد، مقدار عثارت 𝟐
 

(الف
𝟏𝟔

𝟐𝟓
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𝟗

𝟐𝟓
(                       ج

𝟏𝟐

𝟏𝟐𝟓
(                          د

𝟗

𝟏𝟐𝟓
 

1 

  تیه کدام دي عدد صحیح قرار گرفتٍ است؟𝟔𝟎 عدد  3
 

 70 ي 60(               د64ي81(              ج7ي8(              ب8ي9(الف

1 

𝟏𝟎𝟎𝟖حاصل  4 ÷   کدام است؟𝟖(𝟎/𝟐𝟓)
 

 𝟒𝟎𝟎𝟖 (                   د𝟖 𝟒𝟎(                   ج𝟒𝟖(            ب𝟖 𝟐𝟓(الف

1 

𝟒(𝟏𝟎𝟐)حاصل  5 ×   تراتر کدام گسیىٍ است؟𝟓(𝟏𝟎𝟑)
 

 𝟏𝟎𝟗(                 د𝟏𝟎𝟎𝟗(                 ج𝟏𝟎𝟐𝟑(             ب𝟏𝟎𝟏𝟒(الف

1 

𝟒(𝐱𝐲)سادٌ شدٌ ی عثارت  6 × 𝟐𝒙𝒚𝟐کدام است؟  
 

 𝟐𝒙𝟓𝐲𝟔(            د𝟐𝒙𝟔𝐲𝟔(                  ج𝟒𝒙𝟔𝐲𝟔(      ب𝟒𝒚𝟐𝐱𝟓(الف

1 

𝟐𝟕𝐱اگر  7 =   کدام است؟ 𝐱 تاشد، آن گاٌ 𝟑𝟖

(                     ج3(              ب2(الف
𝟐

𝟑
(                           د

𝟖

𝟑
 

1 

𝟓𝟎𝟐حاصل 8 ÷ 𝟐𝟓𝟐 ×   تراتر کدام گسیىٍ است؟𝟐𝟐
 

 𝟏𝟏(                          د𝟖 𝟐(                   ج𝟐𝟐(           ب𝟒𝟐(الف

1 

𝟐𝐚+𝟏اگر  9 =   تراتر کدام گسیىٍ است؟𝟐𝐚 تاشد، آن گاٌ 𝟏𝟎
 

  8(                      د9(             ج5(          ب2(الف

1 

𝟏عدد  10 −   تیه کدام دي عدد صحیح قرار دارد؟𝟑𝟎 
 

ي𝟑−(الف − ,𝟓−(           ب𝟒 ,𝟓−(       ج𝟒− ي𝟑−(        د𝟔− − 𝟐 

1 

  وسدیک تر است؟𝟏𝟗 عدد مرتًط تٍ کدام گسیىٍ تٍ  11
 

        𝟒/𝟓 (            د 𝟒/𝟒(                      ج𝟒/𝟑(               ب𝟒/𝟐(الف

1 

 کدام یک از ومًدارَای زیر ترای مقایسٍ ی تقریثی مىاسة تر است ؟ 12
 

1 



 دایرٌ ای(تصًیری           د(خط شکستٍ              ج(ستًوی           ب(الف

  کدام است؟18ي12ي 5/5ي11ي9ي13دامىٍ ی تغییرات در دادٌ َای  13
 

     𝟒/𝟓 (                      د𝟏𝟐/𝟓 (                     ج𝟏𝟑 (           ب𝟓/𝟓(الف

1 

  کدام است؟  34ي29ي24ي19ي14ي9ي4میاوگیه اعداد  14
 

 14(                      د17(                    ج34(             ب19(الف

1 

𝟏𝟕)متًسط دستٍ ی  15 ≤ 𝒙 <  ؟کدام است(25
 

               𝟐𝟏 (                د𝟐𝟏/𝟓  (               ج𝟐𝟎/𝟓(             ب𝟒𝟐(الف

1 

احتمال ترخًرد یک دارت تٍ یک َدف  16
𝟑

𝟏𝟏
 احتمال ترخًرد وکردن دارت تٍ َدف چٍ قدر است؟.  می تاشد
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1 

 احتمال ایىکٍ مجمًع اعدادی کٍ می آید، ايل تاشد چقدر است؟. دي تاس را پرتاب می کىیم 17
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1 

  تار  پرتاب می کىیم، تعداد حالت َای ممکه کدام است؟3دي تاس را َم زمان تا َم  18
 

𝟐(الف × 𝟐)(                  ب𝟔𝟑 × 𝟐𝟑(                         د𝟔𝟔(             ج𝟑(𝟔 × 𝟔 

1 

  تیایىد چٍ قدر است؟6دي تاس را تا َم پرتاب می کىیم، احتمال ایىکٍ َر دي  19
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1 

  تیاید؟5در پرتاب یک سکٍ ي یک تاس چقدر احتمال دارد کٍ سکٍ ري ي تاس عدد  20
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1 

 

 

 

 :کلید

 د: 4ب  سًال :3الف  سًال : 2د  سًال : 1سًال 

 الف: 8د  سًال : 7د  سًال : 6ب  سًال : 5سًال 

 ج: 12ج  سًال : 11ب  سًال : 10ب  سًال : 9سًال 

 ب: 16د  سًال : 15الف  سًال : 14ج  سًال : 13سًال 

 د: 20د  سًال : 19ج  سًال : 18الف  سًال : 17سًال 
 


